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10ª SESSÃO ORDINÁRIA. 

1° PERÍODO LEGISLATIVO/2022. 
2ª SESSÃO LEGISLATIVA. 

16ª LEGISLATURA. 

DATA: 21 de JUNHO de 2022. 

HORÁRIO: 09h00min. 

SESSÃO PRESENCIAL 

 

MESA DIRETORA: (2021/2022) 
JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS – PRESIDENTE DA CÂMARA.  
ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS – VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA.  
FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO – 1° SECRETÁRIO. 
JONATHAN ALVES DE LIMA - 2° SECRETÁRIO. 

 

 

 

 

 



                          

 

 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 21 DE JUNHO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE:(DURAÇÃO: 30 MINUTOS ART. 132 DO REG. INTERNO). 

 
 SEM MATÉRIAS NESTE EXPEDIENTE. 

_____________________________________________________ 

GRANDE EXPEDIENTE: (DURAÇÃO: 45 MINUTOS – ART. 133 DO REG. INTERNO). 

 

LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NA PAUTA DOS TRABALHOS.  

_______________________________________________________  

ORDEM DO DIA: (DURAÇÃO: 60 MINUTOS ART. 134 DO REG. INTERNO). 

 

DELIBERAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DA PAUTA DOS TRABALHOS. 
 
1ª MATÉRIA: PROJETO DE LEI N° 012/2022 DE 12/04/2022 DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL: DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO 
MUNICÍPIO DE MULUNGU/CEARÁ PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2023 E 
DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS-LDO/2023. ACOMPANHADO DE PARECER DA 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARECER DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS DE ORÇAMENTO. DELIBERAÇÃO: APROVADO POR 
UNANIMIDADE JUNTO COM OS PARECERES DAS COMISSÕES ACIMA CITADOS.  
 
2ª MATÉRIA: MENSAGEM N° 014/2022 DE 15/06/2022 QUE APRESENTA O 
PROJETO DE LEI N° 014/2022 DE 15/06/2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL QUE VERSA SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 
TURISMO-FUMTUR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ACOMPANHADO DE 
PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS DE ORÇAMENTO. DELIBERAÇÃO: 
APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS PARECERES DAS COMISSÕES 
ACIMA CITADOS.  
 
3ª MATÉRIA: PROJETO DE LEI N° 003/2022 DE 20/06/2022 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES JOSÉ IVANISIO DA ROCHA SOUZA E; FRANCISCO WELLINGTON 
CHAGAS ROBERTO, QUE DISPÕE SOBRE NOMENCLATURA DA NOVA SEDE DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO DO 
MUNICÍPIO DE MULUNGU-CEARÁ, PASSANDO A DENOMINAR-SE: SECRETARIA 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO JAIME SOUTO MARTINS. 
ACOMPANHADO DE PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS DE ORÇAMENTO. 
DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS PARECERES 
DAS COMISSÕES ACIMA CITADOS.  
 
4ª MATÉRIA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2022 DE 20/06/20220 
DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS QUE 
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-
CEARÁ AO ILUSTRE SENHOR FERNANDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA MOREIRA. 
ACOMPANHADO DE PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 
PARECER DA COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL. PARECER DA 
COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
TURISMO.  DELIBERAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE JUNTO COM OS 
PARECERES DAS COMISSÕES ACIMA CITADOS.  



                             

 

 
10ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 21 DE JUNHO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
(05 MINUTOS PARA CADA VEREADOR – REG.INTERNO ART. 135). 

 
VEREADORES(AS) INSCRITOS(AS): 

1° ORADOR: FÁBIO.             2° ORADOR: ANT° NETO.  3ª ORADORA: KILVIA 
4ª ORADORA: LYZIANE.       5° ORADOR: JONATHAN.   6° ORADOR: WELLINGTON        
7° ORADOR: SIDNEY.  

 
 
_____________________________________________________________ 

JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS. - PRESIDENTE DA CÂMARA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



        

 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 21 DE JUNHO DE 2022. 
HORÁRIO: 09:00 HORAS - LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL. 
 

   

 

CONFORME ARTIGO 35, PARÁGRAFO II, DO REGIMENTO INTERNO: 
 

VEREADOR: FC° FÁBIO DE BRITO LIMA (FÁBIO DA AGRICULTURA) ( X  )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ANTÔNIO BARBOSA VIEIRA (ANTÔNIO NETO)  ( X )SIM   (  ) NÃO. 
 
VEREADORA: KILVIA DE PAULA VINHAS ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: JOSÉ IVANÍSIO DA ROCHA SOUZA (   )SIM   ( X ) NÃO. 
 
VEREADORA: LYZIANE CRISTINA MALTA BITAR FARIAS LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 

VEREADOR: JONATHAN ALVES DE LIMA ( X )SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: ROBERTO SIDNEY VINUTO MARTINS ( X ) SIM   (   ) NÃO.   
 
VEREADOR: FC° WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.   ( X )SIM (   ) NÃO. Que vos fala... 

 

 
           Senhor Presidente da Câmara, DECLARO número máximo de 08(OITO) 

Vereadores para a realização da 10ª (DÉCIMA) Sessão Ordinária/2022 nesta data, 

21(VINTE E UM) de JUNHO de 2022, conforme o REGIMENTO INTERNO desta 
Câmara Municipal.  

 
____________________________________ 

FRANCISCO WELLINGTON CHAGAS ROBERTO.  
1° SECRETÁRIO.  

 

 

 

 

 

 



 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA - DATA: 21 DE JUNHO DE 2022. 

HORÁRIO: 09:00 HORAS. 
LOCAL: Câmara Municipal de Mulungu-CE. 

SESSÃO PRESENCIAL 
 

 
LISTA PRÉVIA DE INSCRIÇÃO PARA ORADOR(ES) 
(REPRESENTANTES DE ENTIDADES, AUTORIDADES, ETC) 
PARA TRATAR DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO MUNICÍPIO 
DE MULUNGU NA TRIBUNA LIVRE DA CÂMARA.  
 

(Art. 76; § 1°; § 2° e § 3° DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL). 
 
Orador(a) inscrito(a): FERNANDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA MOREIRA. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO: CONCESSÃO DE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO. 
  
2. Orador(a) inscrito(a): FC° JUSCELINO ALVES DE LIMA. 
Entidade: SECRETARIA DE CULTURA, TURISMO E DESPORTO. 
ASSUNTO: DIVULGAÇÃO DO PROJ. LEI QUE VERSA SOBRE O FUMTUR-
FUNDO MUNICIPAL DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE MULUNGU-CE.  
 

3. Orador(a) inscrito(a): __________________________. 
Entidade: ___________________________________________ 
ASSUNTO:___________________________________________ 
 

 
Mulungu/CE, 21 de JUNHO de 2022.  
 

__________________________________________  
Ver. JOSÉ DJAMYLSON OLIVEIRA MARTINS.  
Presidente da Câmara Municipal de Mulungu. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CONSIDERAÇÕES FINAIS: - 21/06/2022 

VER. FÁBIO: AGRADECEU A TODOS POR MAIS ESSA SESSÃO. DESTACOU 

SOBRE O FALECIMENTO DO SENHOR MANOEL ABEL, QUE JÁ SE PASSARAM 

01 ANO DE SAUDADES.  

VER. ANT° BARBOSA VIEIRA (ANT° NETO): EM SUA FALA AGRADECEU A DEUS 

POR MAIS ESSA SESSÃO. E PARABENIZOU A INCIAITIV A DO VER. SIDNEY EM 

HOMENAGEAR O SEU FERNANDO COM O TÍTULOD E CIDADÃO A MAIOR 

HONRARIA CONCEDIDA A UM CIDADÃO PELOS SEUS SERVIÇOS PRESTADOS 

E CONDUTA ILIBADA. PARABENIZOU AOS NOBRES VEREADORES EM 

VOTAREM O FUNDO MUNICPAL DE TURISMO – FUMTUR QUE É UM AVANÇO 

PARA NOSSA CULTURA EM GERAL.  

VEREADORA KILVIA VINHAS: EM SUA FALA CRITICOU A ATITUDE DO 

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE EM NÃO RESPOSTAR SEUS DOIS OFÍCIOS 

ENVIADOS AO MESMO COBRANDO SOBRE A FALTA DE ALGUNS 

MEDICAMENTOS NA SECRETARIA DE SAÚDE, FALTA DE FITA MEDIDOR DE 

GLICOSE, MEDICAMENTOS DE USO CONTÍNUO QUE NÃO PODEM FALTAR AOS 

PACIENTES QUE TEM PROBLEMAS DE SAÚDE CRÔNICOS. OFÍCIOS ESTES 

ENVIADOS EM MAIO/2022 E, ATÉ O MOMENTO, NADA FOI RESPONDIDO. FALOU 

SOBRE A FALTA DE ULTRASSOM PARA AS GESTANTES DO MUNICÍPIO. A 

DEMORA, A BUROCRACIA EM SE CONSEGUIR UM EXAME. E LAMENTA O FATO 

OCORRIDO COM UMA GESTANTE QUE PERDEU RECENTEMENTE SEU BEBÊ, E 

UM DOS FATOS FORMA A FALTA DE EXAMES DE ULTRASSOM. FATO 

LAMENTÁVEL QUE NÃO PODE VIR A ACONTECER NOVAMENTE. QUE ESSA MÃE 

NÃO TEVE UM EXAME FEITO DURANTE A GESTAÇÃO. ESPERA QUE QUANDO 

OS PARLAMENTARES ENVIAREM OFÍCIOS COBRANDO RESPOSTAS E 

SOLUÇOES DE PROBLEMAS GRAVES DE SAÚDE, SEJAM RESPONDIDOS 

PRONTAMENTE, PARA TERMOS UMA RESPOSTA POSITIV, ESCLARECEDORA E 

TRANSPARENTE SOBRE O QUE COBRAMOS, POIS SOMOS ELEITOS PELO 

POVO PARA FISCALIZAR E COBRAR DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL SOBRE 

OS PROBLEMAS ENFERENTADOS PELO NOSSO POVO, PRINCIPALMENTE, EM 

SE TRATANDO DE SAÚDE.    

VEREADORA LYZIANE. DIZ QUE CONCORDA COM AS PALAVRAS DA 

VEREADORA KILVIA. QUE SOLICITOU QUE A MESMA EM REQUERIMENTO, 

ENVIASSEAO SR. PRESIDNET DA CÂMARA SOLCIITANDO REGIMENTALMENTE, 

A CONVOCAÇÃO DO ATUAL SECRETÁRIO DE SAÚDE MUNICIPAL PARA SE 

EXPLICAR E TIRAR AS DÚVIDAS DA POPULAÇÃO NESTA CÃMARA. PODE SER 

EM AUDIÊNCIA PÚBLICA OU EM UMA SESSÃO DESTA CASA É UMA 

PRERROGATIVA DO VEREADOR. DISSE QUE TEVE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

DASECRETARIA DESAÚDE DE MULUNGU NA CÂMARA NO ÚLTIMO DIA 30/05, 

ONDE SE ESCLARECEU TODOS OS PONTOS NECESSÁRIOS SOBRE A FALTA 

DE MEDICAMENTOS, SOBRE REGUALMENTAÇÃO E ANDAMENTO DE EXAMES, 

A FALTA DE MEDICAMENTOS IMPORTANTES E VITAIS PARA NOSSOS 

PACIENTES. SABE MUITO BEM QUE OS MEDICAMENTOS, MUITAS VEZES VEM 

DO GOVERNO DO ESTADO E ESBARRAM EM UMA SÉRIE DE BUROCRACIAS 

QUE ATRASAM O ENVIO E CONSEQUENTEMENTE, O ESTOQUE NA 

SECRETARIA DE SAÚDE PARA SER REPASSADOS AOS NOSSOS PACIENTES 

DE DOENÇAS CRÔNICAS. E QUE O PRÓPRIO PREFEITO MUNICIPAL POR 

INICIATIVA PRÓPRIA, COMPRA MEDICAMENTOS PARA SUPRIR A 



NECESSIDADE DE PACIENTES QUE TEM DOENÇAS CRÔNICAS NUMA 

INICIATIVA LOUVÁVEL DOMESMO. MAS QUE NÃO É OBRIGAÇÃO MAS SIM DA 

SECRETARIAS DE SAÚDE DE MULUNGU E QUE NÃO PODE FALTAR OS 

MEDICAMENTOS. O MUNICÍPIO SE OBRIGA A COMPRAR. LEMBRA QUE ELA FEZ 

VÁRIOS MUTIRÕES DE SAÚDE E MUITOS PROBLEMAS FORAM RESOLVIDOS, 

AS FILAS DE ESPERA POR EXAMES FORAM DIMINUINDO. E QUE COBRA DO 

PODER PÚBLICO DE SAÚDE ATUAL A REALIZAÇÃO DE MAIS MUTIRÕES PARA 

QUE MAIS PESSOAS SEJAM BENEFICIADAS. EXISTEM PROTOCOLOS, EXISTEM 

CONVÊNIOS, MAS A DEMANDA É MUITO GRANDE. PARA A REALIZAÃO DA 

COMPRA DE MEDICAMENTOS TEM QUE REALIZAR LICITAÇÕES, MAS QUE 

COBROU QUE ESSAS AS LICITAÇÕES ESPECIFICAMENTE, SEJAM FEITAS COM 

ANTECEDÊNCIA OU SEJA, PARA QUE AO FECHAR OS PROCESSOS 

LICITATÓRIOS POSSAM REALIZAR COMPRAS DENTRO D O PRAZO PARA SE 

SUPRIR NOVAMENTE OS ESTOQUES. TODOS OS PONTOS FORAM 

QUESTIONADOS NESTA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE QUE É UMA 

OBRIGAÇÃO DO GESTOR DE SAÚDE APRESENTAR EM AUDIÊNCIA PÚBLICA NA 

CÂMARA DE VEREADORES, TODOS OS SEUS TRABALHOS DURANTE CADA 

QUADRIMESTRE ANUAL, CONFORME LEI FEDERAL N° 141/2012.  

VEREADOR JONATHAN: EM SUA FALA DISSE QUE TODOS OS PONTOS FORAM 

EXPLANADOS E ESCLARECIDOS NO DIA 30/05, DIA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA 

SAÚDE. SOBRE OS MEDICAMENTOS, DISSERAM QUE SÃO FORNECIDOS PELO 

ESTADO, E HÁ UM ATRASO EM REFERENCIA A BUROCRACIA EDEMAIS 

QUESTÕES. SENDO QUE O PREFEITO ROBERT QUE ESTEVE PRESNETE NESTA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA, E PREOCUPADO COM A ATUAL SITUAÇÃO, SE 

PRONTIFICOU EM SANAR ESSA SITUAÇÃO EM TODOS AS DEMANDAS, 

INCLUSIVE DA FALTA DE MEDICAMENTOS. SÃO PONTOS CRUCIAIS QUE 

PRECISAM SER RESOLVIDOS O QUANTO ANTES. E DISSE QUE A VEREADORA 

KILVIA DEVERIA TER COMPARECIDO A ESTA AUDIÊNCIA PÚBLICA ONDE ELA 

MESMA, TERIA SE ESCLARECIDO SOBRE TODOS OS QUESTIONAMENTOS 

ABORDADOS.              

VEREADOR DJAMYLSON: EM SUA FALA DE ACORDO COM O QUE FOI DITO 

PELA VEREADORA KILVIA, VAI COBRAR DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

SAÚDE RESPOSTAS PELO SILÊNCIO DO MESMO EM REFERÊNCIA AOS OFÍCIOS 

DA VEREADORA KILVIA VINHAS. QTO AOS MEDICAMENTOS, DISSE QUE HÁ 

LICITAÇÕES PARA COMPRAS E RECURSOS DISPONÍVEIS FATO CONFIRMADO 

PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL. QUANTO A FALTA DOS MESMOS, DISSE 

QUE JUSTAMENTE OS PROCESSOS DE ENVIO, TRASLADO, ESBARRAM NA 

BUROCRACIA, NUMA SÉRIE DE ETAPAS QUE MUITAS VEZES ATRASAM A 

ENTREGA NAS SECRETARIAS DE SAÚDE DOS MUNICÍPIOS CEARENSES. 

RESSALTA QUE A SAÚDE DE MULUNGU ESTAR TRABALHANDO COM 

SERIEDADE, ACREDITA QUE ESTE PROBLEMA EM BREVE SERÁ TOTALMENTE 

RESOLVIDO.   

PRESIDENTE DA CÂMARA: ENCERROU A SESSÃO.     

 

 

 

 

 



 

RECESSO LEGISLATIVO: DE 01 DE JULHO A 31 DE JULHO/2022.  

RETORNO DO RECESSO: 01 DE AGOSTO DE 2022.  

LEMBRAR:  

AS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU-CEARÁ, 

EXERCÍCIO DE 2016 DE RESPONSABILIDADE DOS EX-GESTORES FRANCISCO 

SÁVIO BEZERRA UCHÔA E; LUCIANO FERREIRA DA SILVA, ESTÃO EM TRÂMITE 

NA CÂMARA DEVENDO SEREM VOTADAS EM 60 DIAS, CONFORME PRECEITUA 

A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL. (FORAM RECEBIDAS EM: 20/05/2022).  

AS CONTAS DE GOVERNO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MULUNGU-CEARÁ, 

EXERCÍCIO DE 2017 DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR ROBERT VIANA 

LEITÃO ESTÃO EM TRÂMITE NA CÂMARA DEVENDO SEREM VOTADAS EM 60 

DIAS, CONFORME PRECEITUA A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL. (FORAM 

RECEBIDAS EM: 20/05/2022).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


